北京东方园林环境股份有限公司

关于 2018 年度第二期短期融资券本息兑付相关事项的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京东方园林环境股份有限公司(以下简称"东方园林"或"公司")2018 年度第二期短期融资券(简称: 18 东方园林 CP002, 代码: 041800060) 应于 2019 年2月12日兑付本息。公司已于2019年2月1日将本金5亿元支付到上海清算 所应收固定收益产品付息兑付资金户,但由于财务人员操作失误,截至 2019 年 2月12日下午5点,未能及时将3000万元利息支付到上海清算所。

财务人员已于 2019 年 2 月 12 日下午 5 点 37 分完成 3000 万元利息支付到上 海清算所的操作,预计将于2月13日完成兑付。

- 一、本期债券基本情况
- 1、发行人: 北京东方园林环境股份有限公司
- 2、债券名称: 北京东方园林环境股份有限公司 2018 年度第二期短期融资券
- 3、债券简称: 18 东方园林 CP002
- 4、债券代码: 041800060
- 5、发行总额: 5亿元
- 6、发行期限: 365 天
- 7、票面利率: 6%
- 8、当前主体评级: AA+
- 9、到期日: 2019年2月12日星期二
- 10、应付本息金额: 2019年2月12日
- 11、主承销商:中国建设银行股份有限公司
- 12、联席主承销商:北京银行股份有限公司



- 13、托管机构:银行间市场清算所股份有限公司
- 二、本期短期融资券无法如期兑付利息的原因

公司已于 2019 年 2 月 1 日将本金 5 亿元支付到上海清算所应收固定收益产品付息兑付资金户,但由于财务人员操作失误,截至 2019 年 2 月 12 日下午 5 点,未能及时将 3000 万元利息支付到上海清算所。

财务人员已于 2019 年 2 月 12 日下午 5 点 37 分完成 3000 万元利息支付到上海清算所的操作,预计将于 2 月 13 日完成兑付。

- 三、本次付息/兑付相关内容
- 1. 发行人: 北京东方园林环境股份有限公司

联系人: 李垚

联系方式: 010-59388394

2. 主承销商: 中国建设银行股份有限公司

联系人: 孙佳圣

联系方式: 010-67594277

3. 托管机构:银行间市场清算所股份有限公司

联系部门: 运营部

联系人: 谢晨燕、陈龚荣

联系电话: 021-23198708、021-23198682

特此公告。

北京东方园林环境股份有限公司董事会 二〇一九年二月十二日

